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Kód produktu I9800715 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Sauvignon blanc
vypěstovaných na vinicích italské vinařské oblasti Marche - Castelli di Jesi - suché

Santa Barbara „Animale Celeste“ lze považovat za typický Sauvignon Blanc, jehož
bujné aroma připomíná aroma Nového světa. Kromě klasických tónů odrůdy, jako jsou
listy rajčat, je mimořádná kytice dále obohacena vitalitou a elegancí exotického ovoce,
jako je ananas a papája. Aromatické tóny šalvěje a tymiánu doplňují tuto úžasnou
aromatickou paletu. Vliv Jaderského moře dodává vínu příjemnou minerálně-slanou
chuť, která doplňuje typickou svěžest Sauvignon Blanc a jemnost, jež vytváří
magneticky pitelnou chuť.

Animale Celeste doplňuje širokou nabídku společnosti Santa Barbara a díky svému
mezinárodnímu charakteru ještě více korporátní cíle, odhodlaná touha potěšit všechny
mlsné jazýčky. Sauvignon blanc je vinifikován celý z oceli, právě proto, aby chtěl
vystavit citrusový nádech typický pro sauvignon blanc enologického „nového světa“,
který oceňuje Stefano Antonucci, majitel společnosti.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Vášeň, úcta k půdě a odhodlání inovovat jsou
základy, na kterých jsme vybudovali naše vinařství.
Každá sklizeň je důležitou zkouškou našich vín a
vinic. Rok co rok se zaměřujeme na zlepšování
kvality našich hroznů, respektujeme naše tradice a
historii půdy, kterou obhospodařujeme, a zároveň
aplikujeme nové koncepty pěstování révy vinné
prořezáváním a věnujeme obsesivní pozornost
zdraví rostlin. Jméno Santa Barbara vzdává hold naší
zemi, naší tradici a těm, které uctíváme. Historie
tohoto místa sahá až do 6. století, kdy byla
Senigallia byzantským městem a v nedaleké vesnici
byla zřízena lombardská (a tedy „barbarská“)
základna. Od té doby tato vesnice přijala jméno
Barbara, a právě zde se naše vinařství nachází
dodnes, a má tu čest sídlit ve starém klášteře. Santa
Barbara vzdává hold Itálii, tradici a těm, které
uctívají. Historie tohoto místa sahá až do 6. století,
kdy Senigallia byla byzantským městem a v
nedaleké vesnici byla zřízena lombardská (a tedy
„barbarská"") základna. V této vsi jménem Barbara
se dodnes vinařství nachází, a má tu čest být
umístěno přímo ve starém klášteře. Vášeň, smíšená
s úctou k zemi a odhodláním inovovat, jsou základy,
na kterých stavěli vinařství. Každá sklizeň je
důležitým testem vín a vinic. Rok co rok se zaměřují
na zlepšování úrovně hroznů, respektování tradic a
historie půdy, a přesto používají nové koncepty pro
pěstování vinné révy vždy posedlí zaměřením na
zdraví rostlin. Sklep je vybaven moderním zařízením,
pro posílení podstaty čerstvě sklizených hroznů.
Používají pouze ocelové kádě, všechny s řízenou
teplotou. Sklepy se nachází ve starém klášteře a byl
vždy používán i pro kvašení vína. Díky stálým
teplotám a vlhkosti má tato místnost přirozené
klima, které je ideální pro zrání a stárnutí vína.
Vybrali klášter jako ideální místo pro stárnutí vín v
klasických francouzských 225l i 450l. Vinice jsou
staré mezi 25 a 40 lety a pokrývají plochu 45 ha
půdy táhnoucí se od kopců obce Barbara, přes Serra
de Conti, Montecarotto, Arcevia až po Morro D'Alba a
Cupramontana. Specifičnost těchto oblastí spočívá v
jílovitých a vodou bohatých půdách, které pokrývají
pás země ohraničený Jaderským mořem na východ a
Apeniny na západ. Práce na půdě, která začíná v
lednu a trvá až do října, se provádí ručně pod
pozorným vedením renomovaných techniků.
Vinařství mělo od začátku své činnosti dva cíle:
oživit domácí odrůdy révy, Verdicchio dei Castelli di
Jesi, Montepulciano a Lacrima di Morro d'Alba, aby
vytvořila vína přitažlivá k mezinárodnímu vkusu,
která byla originální a měla skvělý charakter.

Hlavní parametry
Značka Santa Barbara 
Původ Itálie, Marche 
Barva bílá 
Ročník 2022 
Klasifikace původu IGT & IGP  
Odrůda Sauvignon blanc 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Santa Barbara Vinicola , Borgo Mazzini, 35, 60010 Barbara
AN, Itálie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg
nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny.
Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.

Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


